Тестовые задания - 3 
1. Найти область определения функции:
[image: image1.wmf]2

2

2

2

1

b

y

a

x

z

-

-

=

 
1) 
[image: image3.wmf]1

2

2

2

2

<

+

b

y

a

x





2) 
[image: image4.wmf]1

2

2

2

2

£

+

b

y

a

x





3) 
[image: image5.wmf]1

2

2

2

2

>

+

b

y

a

x




4) 
[image: image6.wmf]1

2

2

2

2

³

+

b

y

a

x


2. Дана функция 
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3. Вычислить предел 
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4. Найти 
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5. Найти экстремум функции 
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4)  не имеет экстремума.

6. Частная производная первого порядка по у функции двух переменных 
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7. Из перечисленных вариантов ответа выберите правильный вариант. Область определения функции двух переменных 
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а) все точки координатной плоскости;
б) все точки координатной плоскости, кроме точки (0; 0); 

в) все точки координатной плоскости, кроме точек, лежащих на прямой 
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г) все точки координатной плоскости, кроме точек, лежащих на окружности 
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8. Частная производная первого порядка по у функции двух переменных 
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9. Частная производная второго порядка по x функции двух переменных 
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10. Градиент функции 
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